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	KẾ HOẠCH 
Về việc Tuyên truyền, phổ biến pháp luật, về công tác quản lý bảo vệ rừng và ký cam kết bảo vệ rừng trên địa bàn huyện Nam Trà My năm 2023

Thực hiện Chức năng nhiệm vụ được giao cho Ban quản lý rừng phòng hộ Nam Trà My về công tác quản lý bảo vệ rừng trên địa bàn huyện năm 2023. Ban quản lý rừng phòng hộ Nam Trà My xây dựng Kế hoạch tuyên truyền, phổ biến pháp luật về công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy chữa cháy rừng và ký cam kết bảo vệ rừng trên địa bàn huyện Nam Trà My năm 2023 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU
1. MỤC ĐÍCH
Nhằm đưa các chủ trương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác quản lý Bảo vệ rừng, bảo tồn, sử dụng và phát triển rừng vào cuộc sống.
Tuyên truyền luật lâm nghiệp các Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành luật lâm nghiệp đến cộng đồng dân cư, các nhóm hộ, hộ nhận khoán bảo vệ rừng và tầng lớp nhân dân nắm bắt những qui định của pháp luật, quyền và nghĩa vụ trong công tác quản lý bảo vệ và phát triển rừng.
Nâng cao ý thức trách nhiệm đối với nhận thức cán bộ trong các thôn, Tổ Trưởng tổ bảo vệ rừng thôn, cộng đồng dân cư thôn, các hộ nhận khoán bảo vệ rừng, các tầng lớp nhân dân trong công tác quản lý, bảo vệ và phát triển rừng.
2. YÊU CẦU
Xác định những địa bàn trọng điểm, điểm nóng thường xảy ra các hành vi, vi phạm Luật Lâm nghiệp trên địa bàn xã có diện tích rừng tự nhiên chi trả DVMTR lớn để tổ chức tuyên truyền phổ biến pháp Luật nhằm nâng cao hiệu quả bảo vệ rừng trên địa bàn huyện Nam Trà My.
Đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền nhằm đảm bảo tính linh hoạt, đồng bộ toàn diện, phù hợp với từng đối tượng để đạt được mục đích đề ra, nôi dung, hình thức, thời gian, địa điểm tuyên truyền phải phù hợp với phong tục tập quán và điều kiện thực tiễn tại địa phương.
Nhằm thực hiện tuyên truyền phổ biến pháp Luật, về công tác quản lý bảo vệ rừng, theo qui định đảm bảo tính thiết thực, với tình hình thực tiễn của đơn vị và từng đối tượng tại địa bàn quản lý.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền.
a. Tuyên truyền phổ biến chủ trương đường lối của đảng đối với công tác bảo vệ và phát triển rừng.
- Chỉ thị số 13-CT/TW ngày 12/1/2017của Ban Bí thư trung ương Đảng, về tăng cường sự lãnh đạo của đảng đối với công tác quản lý bạo vệ và phát triển rừng.
- Nghị quyết số 71/NQ-CP ngày 8/8/2018 của chính phủ về ban hành chương trình hành động thực hiện chỉ thị số 13-CT/TW ngày 12/1/2017của Ban Bí thư trung ương đảng về tăng cường sự lãnh đạo của đảng đối với công tác quản lý bảo vệ và phát triển rừng.
- Nghị quyết số 06 -NQ/TU ngày 04/01/2016 của Tỉnh uỷ Quảng Nam về công tác quản lý bảo vệ rừng và tài nguyên khoáng sản trên địa bàn Tỉnh giai đoạn 2016-2020.
- Quyết định số 682/QĐ-UBND ngày 06/3/2017 của UBND Tỉnh Quảng Nam ban hành chương trình hành động tăng cường công tác quản lý bảo vệ và phát triển rừng trên địa bàn Tỉnh nhằm thực hiện Chỉ thị số13- CT/TW và nghị quyết số 06- NQ/TU:
- Chương trình số 19 CTr/HU ngày 21 tháng 12 năm 2016 của Huyện Uỷ Nam Trà My về thực hiện nghị quyết Hội Nghị Tỉnh Uỷ lần thứ 5{khoá XXI} về công tác quản lý bảo vệ rừng và tài nguyên khoáng sản trên địa bàn Tỉnh giai đoạn 2016 -2020.
- Các văn bản về chủ trương đường lối của Đảng về lĩnh vực liên quan.
b. Các Luật, Nghị định, Thông tư, Chỉ thị, về công tác quản lý bảo vệ và phát triễn rừng.
- Một số điều của bộ luật hình sự năm 2015 được sữa đổi bổ sung năm 2017
- Luật lâm nghiệp năm 2017.
- Luật xử phạt vi phạm hành chính năm 2012.
- Luật phòng cháy, chữa cháy năm 2001 và luật sửa đổi bổ sung một số điều luật phòng cháy chữa cháy năm 2013;
- Nghị định số 79/2014/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của chính phủ về qui định chi tiết thi hành một số điều luật Lâm Nghiệp.
- Nghị định số 35/2019/NĐ-CP ngày 25 /4 /2019 của chính phủ qui định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực lâm nghiệp.
- Nghị định số 06/NĐ-CP, ngày 22/1/2019 của chính phủ về quản lý thực vật rừng, động vật rừng nguy cấp quí hiếm và thực thi công ước về buôn bán Quốc Tế các loài động vật thực vật hoang dã nguy cấp.
- Nghị định 160 2013NĐ-CP ngày 12/11/2013 của chính phủ về tiêu chí xác định loài và chế độ quản lý loài thuộc danh mục loài nguy cấp quí hiếm được ưu tiên bảo vệ và nghị định số 64/2019/NĐ-CP, ngày 16/7/2019 của chính phủ về sửa đổi điều 7 nghị định số 160/2013/NĐ-CP, ngày 12/11 /2013 của chính phủ về tiêu chí xác định loài và chế độ quản lý loài thuộc danh mục nguy loài cấp quý hiếm, được ưu tiên bảo vệ.
- Thông tư số 26/2022/TT-BNNPTNT ngày 30/12/2022 của Bộ Nông nghiệp & PTNT quy định về quản lý, truy xuất nguồn gốc lâm sản;
- Chỉ thị số 20/2012/CT-UBND, ngày 21/8/2012 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về tăng cường các biện pháp quản lý phương tiện, dụng cụ đưa vào rừng trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
- Chỉ thị số 17/2015/CT-UNND, ngày 18/8/2015 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về tăng cường các biện pháp kiểm tra, xử lý các hành vi phá rừng lấn chiếm đất lâm nghiệp trái phép trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
- Chỉ thị số 03/2015/CT-UBND, ngày 02/02/2015 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về tăng cường các biện pháp quản lý bảo vệ rừng tại các lưu vực hồ Thuỷ điện trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
- Chỉ thị số 15/2015/CT-UBND, ngày 20/12/2018 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về tăng cường quản lý hoạt động cưa xẻ, chế biến gỗ trên địa bàn tỉnh Quảng Nam.
- Công văn số 245/UBND-KTN ngày 12/01/2023 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc tăng cường công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật về lâm nghiệp năm 2023 trên địa bàn tỉnh. 
- Công văn số 68/UBND-NN&PTNT ngày 18/01/2023 của UBND huyện Nam Trà My về việc tăng cường công tác quản lý, bảo vệ, phát triển rừng và kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật về lâm nghiệp năm 2023 trên địa bàn huyện Nam Trà My.
- Kế hoạch số 28/KH-UBND ngày 01/3/2022 về việc kiểm tra, giám sát việc sử dụng môi trường rừng để trồng sâm Ngọc Linh trên địa bàn huyện Nam Trà My; 
- Thông báo số 43/TB-UBND ngày 13/4/2022 của UBND huyện về Kết luận của đồng chí Trần Duy Dũng - Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp với các cơ quan, đơn vị về việc cho thuê môi trường rừng trồng sâm Ngọc Linh, cây dược liệu trên địa bàn huyện Nam Trà My.
- Các văn bản quy định về lĩnh vực lâm nghiệp có liên quan
c. Các chính sách hưởng lợi của người dân.
- Chính sách chi trả DVMTR theo Nghị định số156/2018/NĐ-CP ngày 16/11/2018 của chính phủ.
- Công văn số 1192/UBND-NN&PTNT ngày 06/12/2022 của UBND huyện Nam Trà My về việc triển khai thực hiện đăng ký trồng cây phân tán trong nhân dân.
- Kế hoạch số 02/KH-UBND ngày 09/01/2023 của UBND huyện Nam Trà My về việc ra quân trồng cây xanh trên địa bàn huyện Nam Trà My năm 2023.
2. Đối tượng tuyên truyền
Cộng đồng dân cư thôn, các hộ nhận khoán bảo vệ rừng và các tầng lớp nhân dân.
3. Hình thức tuyên truyền
Căn cứ vào điều kiện đối tượng tình hình thực tế của đơn vị và địa phương để tuyên truyền bằng các hình thức sau:
Tuyên truyền bằng miệng hướng dẫn tìm hiểu pháp luật, cung cấp thông tin tài liệu pháp luật.
Tuyên truyền bằng các hình ảnh trực quan thông qua trình chiếu các phóng sự hình ảnh….
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Nhiệm vụ cụ thể
Cán bộ quản lý địa bàn Lực lượng Bảo vệ rừng chuyên trách, phối hợp với Kiểm lâm làm việc tại địa bàn, Hạt Kiểm Lâm Nam Trà My, UBND xã, cử cán bộ để tham dự tuyên truyền theo thời gian và địa điểm theo kế hoạch, Phối hợp với thôn trưởng, Tổ bảo vệ rừng chuyên trách tổ chức thông báo và mời tất cả nhân dân trong xã mình tham dự đầy đủ để nghe tuyên truyền phổ biến pháp luật về công tác quản lý bảo vệ rừng.
2. Thời gian và địa điểm tổ chức thực hiện
2.1  Thời gian
- Từ ngày 01/01/2023 đến 31/12/2023.
2.2 Địa điểm tổ chức
- Tùy tình hình, Cán bộ quản lý địa bàn 10 xã lập kế hoạch thông báo địa điểm cụ thể.
IV. LỰC LƯỢNG THAM GIA
Ban quản lý rừng phòng hộ Nam Trà My: 05 người.
Hạt Kiểm Lâm Nam Trà My: 01 người
UBND xã Trà Mai: 03 người. 
[bookmark: _Hlk67240599]V. KINH PHÍ
Trích từ nguồn DVMTR năm 2023 của ban quản lý rừng phòng hộ Nam Trà My.
VI. CHẾ ĐỘ THÔNG TIN BÁO CÁO:
Sau khi triển khai thực hiện kết thúc kế hoạch tổ công tác tổng hợp kết quả báo cáo về lãnh đạo Ban quản lý rừng phòng hộ Nam Trà My (thông qua tổ trưởng bảo vệ rừng cơ động). Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền phổ biến pháp luật về công tác quản lý bảo vệ rừng và ký cam kết bảo vệ rừng trên địa bàn huyện Nam Trà My năm 2023.

	Nơi nhận
- UBND huyện Nam Trà My (báo cáo);
- Hạt kiểm lâm Nam Trà My (p/hợp, t/hiện);
- Ban Quản lý RPH Nam Trà My (t/hiện);
- UBND xã (phối hợp thực hiện);
- Các Bộ phận chuyên môn, Cán bộ Quản lý địa bàn (t/hiện);
- Lưu: VT, HC-TH.	                          
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
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